

HÍREK

Jubileumát ünnepli a társaság

BALASSAGYARMAT Január 18-án, csütörtökön 16.30 órától a 25 éves Madách Irodalmi Társaság rendezvényének vendége egykori elnöke, dr. Andor Csaba Madách-kutató lesz, akivel dr. Gréczy Zsoltos Enikő egyetemi adjunktus, a Palócföld folyóirat főszerkesztője beszélget a könyvtárban. **P. K.**

Száz éve történt: az első világháború

SALGÓTARJÁN Ma, 15 óra 30 perckor a fenti cím köré építi fel következő programját a Salgótarjáni Erdély-Kör és a Magyarok Világszövetsége Salgótarjáni Csoportja. A rendezvényen Lőrincz Gézáné nyugalmazott tanár tart előadást „Dr. Papp-Szász Tamás ügyvéd, lapujtó földbirókos részvétele az I. világháborúban” címmel. Ezután a résztvevők közösen emlékeznek majd a lavinaszerencsétenség áldozataira. **G. K.**

Gospelkoncert a templomban

ÁLLÓ Hiszel-e Isten ígéretében? címmel tartanak zenei előadást a településen január 18-án, csütörtökön 17 órától. A rendezvényen László, a gospel művelő egyik kimagasló énekesad koncertet, amelynek helyi katolikus templom ad otthont. **N. O.**

Nógrádban is észleltek már állítólag azonosítatlan repülő tárgyat

Idegenjárás az égbolton

Magyarországon rengeteg paranormális jelenséggel találkozhatunk, ez alól Nógrád megye sem kivétel. Volt már itt azonosítatlan repülő tárgy, azaz ufó, kísértetek, fénygömbök, semmihez nem hasonlítható, állatszerű lények. Ezen furcsaságokról a kazári származású Miskolci László ufókutatóval beszélgettünk.

Papp Bianka
bianka.papp@nool.hu

KAZÁR Arról faggattuk a kutatót, hogy melyek a leggyakoribb jelentett észlelések, amikről tud és amelyekkel ő személy szerint is bővebben foglalkozott: – Vannak itt ufók, kísértetjelenések, ismeretlen állatok észlelése. Ez utóbbinak jártam utána legelőször, amikor már komolyabban kezdtem el foglalkozni ezekkel a témákkal. Egy furca kinézetű helybéli férfi köré építettek világháborús legendákat, majd ebből alakultak ki a „szörnyészlelések”, amiket folyamatosan jelentettek. Ő volt a jól ismert nováki fanyúvó.

Egykori lakóhelyén, Kazáron is történtek megmagyarázhatatlan dolgok: – Itt ufóészlelésekről hallottam, ezek a megfigyelések általában félhomályban vagy



Miskolci László egy sumér pecsétgyűrű másolatával, amit földönkívüliekhez is kötnek. Beküldött fotó

függőlegesen a dombok közül az ég felé, majd ismét sötétség lett a tájon. Kérdésünkre, miszerint mit takar ez a foglalkozás, a következő választ kaptuk: – Ahány ufókutató, annyi módszer. Nekem ez sok mindenkiben kimerül: rendszeresen járok könyvtárba, minél régebbi észlelések után kutatva Magyarország területéről. Ehhez persze rengeteg könyvet és újságot kell átböngész-

nem. Az UFO kifejezés; csak 1953-tól létezik, de máir korábbi megfigyelésekre is bukkantam, amik nagyon hasonlítanak a mostani jelenségekre. Akad az első világháború idejéről, de már 1832-es is van az adataim között. Van egy 1692-es pécsi eset, de az már magyarázható a jellemző ismereteinkkel. Az a legfontosabb, hogy találkozzak: magával az észlelővel és a lehető legaprólékosabban kikérdez-

zem, hogy mit látott. Sok más opció van még, de én ezt a két dolgot tartom a legfontosabbnak. A lényeg, hogy minden adatot rögzítsek, aztán vagy sikerül magyarázatot találni a dolgokra, vagy nem. Ha nem, az annál érdekesebb!

Miskolci László rendszeresen tart előadásokat az érdeklődőknek, illetve az Ufó magazinban is sorra jelennek meg cikkei az általa tapasztalt jelenségekről.

Miért vagyunk szkeptikusak?

Miskolci László szerint ahány ember, annyi oka lehet annak, hogy miért szkeptikus valaki. Van, akinek nem fér bele a természettudományos világképébe az ufó, így mindenképpen cáfolni akarja ezeket a jelenségeket. A legtöbb ember csak felületesen ismeri a témát, emiatt teljesen torz kép alakul ki a fejében róla.

Tudomása szerint ő az egyetlen olyan kutató a megyében, aki nyilvánosan és ennyire komolyan foglalkozna a témával. Csúpan érdeklődőkről tudunk, akik szívesebben maradnak a háttérben részben azért is, mert tartanak környezetük véleményétől.

A VENIDÉGRÖNYV
információs pultnál talál